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Patienteninformation

Wahlarztleistungen

Sie können sich in unserer Klinik von einem unserer 
leitenden Ärzte persönlich behandeln lassen und sich 
damit die besondere fachliche Qualifikation und 
Erfahrung des Arztes sichern. Das Wahlarztverzeichnis 
wird Ihnen bei Unterschrift ausgegeben oder wir lassen 
es Ihnen vorab gerne zukommen. Wahlärztliche 
Leistungen rechnen wir nach der amtlichen Gebühren-
ordnung für Ärzte (GOÄ) ab. Natürlich erhalten Sie 
auch ohne Abschluss einer Wahlleistungsvereinbarung 
alle medizinisch notwendigen Leistungen. Welcher Arzt 
Sie behandelt, entscheidet dann die medizinische 
Notwendigkeit.



Sehr geehrte Patientin, sehr geehrter Patient,

wir bieten Ihnen in unserer Klinik Wahl- und Komfortleis-
tungen und damit einen zusätzlichen Service, der Ihren 
Aufenthalt bei uns so angenehm wie möglich gestalten 
soll. Sie können bei uns eine privatärztliche Behandlung 
in Anspruch nehmen und/oder komfortable Unterbrin-
gungsangebote nutzen. Diese Leistungen stehen Ihnen 
mit einer Privatversicherung, einer privaten Zusatzversi-
cherung oder auch als Selbstzahler offen. Wir empfehlen 
Ihnen, bei einem geplanten Aufenthalt vorab die Kosten-
übernahme mit Ihrer Versicherung abzustimmen.

Wir wünschen Ihnen einen angenehmen Aufenthalt in 
unserer Klinik.

Michael Schmitt 	 Prof. Dr. Christian Sander
Geschäftsführender Direktor 	 Ärztlicher Direktor

Birgit Bernard	 Sebastian Margaschewski
Pflegedirektorin	 Kaufmännischer Leiter

„Komfort Plus“ Zimmer

Unsere „Komfort Plus“ Zimmer sind mit hochwertigen 
Komfortelementen ausgestattet – ein Ambiente, das 
überzeugt: 

■■ Möglichkeit der Wahlarztleistungen
■■ Unterbringung im Einzel- oder Zweibettzimmer 
■■ Besondere Zimmerausstattung
■■ Hochwertige Ausstattung im Badezimmer
■■ �Luxuriöse Pflegeartikel
■■ Bademantel und Hausschuhe auf Wunsch
■■ �Täglicher Bettwäsche- und Handtuchwechsel auf 
Wunsch

■■ �Individuell modifizierbare, exklusive Speisenauswahl 
zu allen Hauptmahlzeiten

■■ �Auf Wunsch zusätzliche Snackverpflegung  
inklusive Obst

■■ Auf Wunsch täglich gefüllte Minibar
■■ Kostenfreies WLAN
■■ Großer TV-Flachbildschirm
■■ Erstklassiges TV-Erlebnis inkl. Sky
■■ Kostenfreier Kopfhörer
■■ Kostenfreier Wäscherei-Service
■■ Kostenfreie Telefon- und Faxnutzung
■■ Kostenfreie Tageszeitung und Zeitschriften
■■ Kostenfreies Parken
■■ Sicherheitsausstattung: Safe oder Schließfach
■■ �Ansprechpartner und Betreuung für individuelle 
Wünsche und Bedürfnisse durch unsere Hausdame

Privita Komfortklinik

Medizinische Spitzenversorgung, erstklassiger Service und 
anspruchsvolles Ambiente – dafür steht Asklepios Privita. 
Unsere Privita Komfortklinik bietet neben den Vorteilen 
von „Komfort Plus“ zusätzliche Besonderheiten: 

■■ Wahlarztleistungen 
■■ �Tägliche Chefarztvisite (bei Verhinderung erfolgt  
die Visite durch die Stellvertretung)

■■ �Unterbringung im Einzel- oder Zweibettzimmer  
auf einer separaten Privatstation

■■ �Bevorzugte Lage mit Blick über Hamburg oder die 
Alster

■■ �Großzügig und elegant eingerichtete Superiorzimmer 
mit Schreibtisch und Sitzecke

■■ �Großzügiges und elegantes Badezimmer mit beheiz- 
barem Handtuchhalter

■■ Blumendekoration im Zimmer
■■ �Innovatives Beleuchtungskonzept in verschiedenen 
Zimmern

■■ Erweiterte exklusive Speisenauswahl 
■■ �Kaffee- / Teespezialitäten mit täglich wechselnder 
Kuchenauswahl

■■ �Elegante Lounge auf der Station mit Kaffeevoll- 
automat, Getränkeservice, Snacks und Obst rund  
um die Uhr

■■ �Speziell ausgebildete Servicefachkraft direkt auf  
der Station

■■ �Auf Wunsch Erledigung der Aufnahmeformalitäten  
auf dem Zimmer

 


